
 

České vysoké učení technické

Pokročilé architektury počítačů

 

 

 

1. Nastudujte syntax jazyka Verilog.

2. Nakreslete logický obvod pomocí základních

 když   A je rovno 1 

 pak Y  = B and C 

 jinak Y = (B xor D) or C 

kde A, B, C a D jsou vstupy obvodu, a  Y je výstup.  A, B, C, D a Y mohou nabývat hodnotu 0 nebo 1.

3. Logický obvod vytvořený v předchozím bodě popište v

4. Vykonejte simulaci tohoto logického obvodu v

 

5. Popište v jazyku Verilog logický obvod uvedený na obr
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České vysoké učení technické v Praze,  Fakulta elektrotechnická

Pokročilé architektury počítačů (A4M36PAP) 

Úlohy na cvičení – 01 

Nastudujte syntax jazyka Verilog. 

pomocí základních hradel realizující funkci danou podle 

 

kde A, B, C a D jsou vstupy obvodu, a  Y je výstup.  A, B, C, D a Y mohou nabývat hodnotu 0 nebo 1.

předchozím bodě popište v jazyku Verilog. 

ulaci tohoto logického obvodu v prostředí Xilinx ISE.  

jazyku Verilog logický obvod uvedený na obrázku níže a vykonejte jeho simulaci.
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,  Fakulta elektrotechnická 

dle předpisu: 

kde A, B, C a D jsou vstupy obvodu, a  Y je výstup.  A, B, C, D a Y mohou nabývat hodnotu 0 nebo 1. 

ázku níže a vykonejte jeho simulaci.  
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